

# Протокол

№

гр. София, 31.10.2023 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 26  
състав**, в публично заседание на 31.10.2023 г. в следния състав:

**СЪДИЯ: Мария Шишкова**

при участието на секретаря Веселина Григорова и при участието на прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер **7176** по описа за **2022** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК, във връзка с чл. 144 от АПК, на именното повикване в 12:00 часа се явиха:

ИЩЕЦЪТ Б. И. Д. – редовно уведомен, се явява лично, доведен от органите на ГД „Охрана“. Представява се и от АДВ. С. И., назначена за процесуален представител.

(Съдът по искане на ищеца разпореди на служителите на ГД „Охрана“ да свалят бележниците от ръцете и краката на ищеца.)

ОТВЕТНИКЪТ - ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ „ИЗПЪЛНЕНИЕ НА НАКАЗАНИЯТА“ – редовно уведомен, се представява от ЮРК. Н. Д., с пълномощно по делото.

СГП – редовно призована, се представява от ПРОКУРОР К..

ВЕЩОТО ЛИЦЕ Д-Р А. Т. М. – редовно призован, не се явява.

Не се явява и свидетелят П. Ф. – редовно призован.

По делото е постъпило Заключение на назначената СМЕ, изготвена от вещото лице д-р А. М..

СЪДЪТ ВРЪЧВА преписи от депозираната Експертиза на страните.

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че не съществуват процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното съдебно заседание, поради което

**ОПРЕДЕЛИ:  
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.**

АДВ. И.: Желая да бъде изслушан експертът в съдебно заседание, за да можем да му зададем въпроси и предвид невявяването му в днешното съдебно заседание, ще моля да отложите делото за друга дата.

ИЩЕЦЪТ : Аз искам да представя доказателства по делото. Ще ви ги представя. Имам медицински документ - Удостоверение, че имам соматично разстройство, а те тук пишат различни неща.

СЪДЪТ УКАЗВА на ищеца да се запознае с представеното по делото заключение на СМЕ, което му се връчи днес в съдебното заседание, и което съдържа информация от медицинската документация относно установени заболявания.

ИЩЕЦЪТ: Не съм прочел заключението, но тази диагноза е отпреди две години. Оттогава не съм прегледан от психиатър, нямам никакво такова самотофorno разстройство, аз съм с тежка депресия, суицидна. Ето го конкретно какво имам аз и затова желая отново експерт да ме прегледа.

Имам две декларации за обявяване на гладна стачка в исковия период. Администрацията на затворническото общежитие не ми ги взеха дори. Те ми отказаха да ми приемат декларациите. Оставят ме в общи помещения и ми се дава храна, а аз просто искам да обявя гладна стачка, а те ме лишават от тези права. Затова давам на съда да видите, че няма никакво отношение в отдел „Затвори“. На никой не му пука за никого, нито европейски конвенции, нито правата на хората. Това е мое право, според европейските правила, аз мога да осъществя своя личен избор и да обявя гладна стачка и те не следва да ме ограничават, а ако ми се отрази на здравословното състояние, виновен ще съм аз.

ЮРК. Д.: Не възразявам да се приемат представените декларации от ищеца.

ПРОКУРОРЪТ: Да се приемат.

ИЩЕЦЪТ : Имам едно указание от СГП да бъде приведен в Затвора С., обаче още нищо не се случва. Знам, че то няма общо с това дело. Исквам само да ги погледнете и ще си ги взема, но това което се случва е, че няма никакво решение, генерално решение, на моя проблем. Аз ще спра да пиша дори и жалбите. Няма смисъл аз там да стоя. С 10 градуса е по-студено в „К.“, пренаселено е, който иска да седи, но аз желая да съм в Централния затвор, болен човек съм и е редно да съм в Централния затвор, а не в К.. Ще спра всички жалби, казал съм на началника. Аз не виждам защо трябва да продължавам с жалбите. Знам, че няма отношение, но нека да сезираме и председателя на съда. Знаете ли как ме манипулира господин директорът на Медицинския център, казва ми така: „Ако ще ходиш на дело, няма да ми се оплакваш !?“ Аз съм на краката си, но не, че не съм много добре то е видно и за вас. Моля за Вашето съдействие! Министърът на здравеопазването отново запитва по моя жалба началника на затворническото общежитие какво се случва ?! Аз не мога да разбера

министърът на здравеопазването не може ли да извърши сам проверка и да види, че нещата са така, както аз твърдя ? А той пита началника на Медицинския център и началникът му казва, че аз съм добре и съм настанен в X група. А аз от една година не съм там.

ЮРК. Д.: Няма да соча нови доказателства.

АДВ. И.: Няма да сочим нови доказателства.

Съдът, с оглед становището на страните счита, че делото следва да бъде отложено за друга дата, с оглед осигуряване присъствието на експертът, изготвил заключение по назначената СМЕ. Като доказателства по делото следва да се приемат представените от ищеца саморъчни декларации от 20.04.2013 г. и 16.04.2015 г., а за тяхната относимост към релевантните факти, включени в предмета на доказване ще се произнесе с решението си по делото. Предвид наличието на други основания за отлагане на делото, съдът счита, че за следващото съдебно заседание отново следва да бъде призван допуснатият до разпит като свидетел по искане на ищеца П. В. Ф..

Мотивиран от изложеното, СЪДЪТ

#### ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА представените 2 бр. саморъчни Декларации от ищеца, адресирани до ръководството на ЗОЗТ „К.“ от 20.04.2013 г. и 16.04.2015 г. като писмени доказателства по делото.

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 12.12.2023 г., от 11:30 часа, за която дата и час се призоват жалбоподателят чрез началника на затвора – С., вещото лице д-р А. М. и неявилият се свидетел.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 12:20 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: